

కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్, సీ.పీ



స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు చేరిన ఈ.వీ.ఎం లు

పరిశీలకులు, ఏజెంట్ల సమక్షంలో

స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు సీల్

సీ.సీ కెమెరాల ద్వారా అనుక్షణం

పర్యవేక్షణ లి సాయుధ బలగాల పహారా

144 సెక్షన్ నిషేధాజ్ఞలు అమలు

నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 01 (సూర్య న్యూస్)జిల్లాలోని ఆరు శాసనసభ నియోజకవర్గాల పరిధిలో ప్రశాంత వాతావరణం నడుమ సాఫీగా పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసిన అనంతరం కట్టుదిట్టమైన భద్రత నడుమ ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్

యంత్రాలను ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలలోని స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు చేర్చారు. ఆయా సెగ్మెంట్ల నుండి ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలైన నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలకు ఈవీఎంల తరలింపగా, జాగ్రత్తగా వాటిని సరిచూసుకుని స్ట్రాంగ్ రూమ్ లలోకి ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలకు అనుగుణంగా క్రమపద్ధతిలో అమర్చారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఉదయం అభ్యర్థుల ఏజెంట్లు, ఎన్నికల పరిశీలకుల సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు సీల్ వేశారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు, పోలీస్ కమిషనర్ కల్వేశ్వర్, అదనపు కలెక్టర్లు చిత్రామిత్రా, పి.యూ.డి.రెడ్డిలు ఈవీఎంల భద్రతా ఏర్పాట్లను క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించారు. ఎలాంటి గందరగోళం, లోటుపాట్లకు తావులేకుండా పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టారు. ఈవీఎంలను భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల వద్ద సాయుధ బలగాలతో పహారా ఏర్పాటు చేశారు. ఎలాంటి అనుమానాలకు తావులేకుండా స్ట్రాంగ్ రూమ్ లతో పాటు వాటి పరిసరాలను అనుక్షణం పరిశీలించేందుకు వీలుగా సీ.సీ కెమెరాలను అమర్చి, మానిటర్ల ద్వారా పర్యవేక్షణ జరిపిస్తున్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద

శుక్రవారం సాయంత్రం ఐదు గంటల నుండి సోమవారం ఉదయం 6.00 గంటల వరకు 144 సెక్షన్ నిషేధాజ్ఞలు అమలులోకి తెస్తూ పోలీస్ కమిషనర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల్లోకి ఇతరులెవరూ లోనికి వెళ్లకుండా కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు, సీ.పీ కల్వేశ్వర్లు పై అన్ని ఏర్పాట్లను క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తూ, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు ఎలాంటి అవాంతరాలు తలెత్తకుండా అన్ని సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సీ.సీ కెమెరాల ద్వారా నిరంతరం పర్యవేక్షణ జరపాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలో ఓట్ల లెక్కింపు విధులు నిర్వర్తించే అధికారులు, సిబ్బంది రాకపోకలకు, అభ్యర్థులు, ఏజెంట్ల రాకపోకల కోసం వేర్వేరు మార్గాలతో ఏర్పాటు చేసిన బారికేడ్లను పరిశీలించారు. తాగునీరు, విద్యుత్ సరఫరా, కౌంటింగ్ టేబుల్స్, ఇతర అన్ని ఏర్పాట్లను నిశితంగా పరిశీలన జరిపారు. కలెక్టర్ వెంట అదనపు డీ.సీ.పీ జయరాం, నిజామాబాద్ ఆర్.ఓ. రాజేంద్రకుమార్, మెప్పా పీ.డి రాజేందర్, వివిధ శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.

మూడో తారీకు రోజున ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వం ఏర్పడబోతోంది

- కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి షబ్బీర్ అలీ..

నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 1 (సూర్య న్యూస్)మూడో తారీకు రోజున ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వం ఏర్పడబోతుందని నిజామాబాద్ అర్బన్ నుండి పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి షబ్బీర్ అలీ అన్నారు. నిజామాబాద్ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మహమ్మద్ అలీ షబ్బీర్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ తమది సెక్యులర్ పార్టీ అని అన్నారు. దొర ఆరాచక నియంత పాలనపై తెలంగాణ ప్రజలు విసుగు చెందారు. స్పష్టంగా ప్రజలు మార్పు కోరారని.. కుటుంబ పాలనకు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ కు ఓటేసారని పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేసిన వారికి సహకరించిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ కే ప్రజలు ఈసారి పట్టం కట్టబోతున్నారన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ సరళీ ప్రకారం రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ కు మెజారిటీ వస్తుందని చెబుతున్నాయి.. 25 సీట్లకంటే ఎక్కువ బీఆర్ఎస్ కు రావు.. ఇదే విషయాన్ని జాతీయ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాహుల్ గాంధీ, పీసీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి కూడా చెప్పారని తెలిపారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ మూడో స్థానంలో ఉందని. కానీ బీఆర్ఎస్ పగటి కలలు కంటుందని ఎద్దేవా



చేశారు. దీపం ఆరిపోయే ముందు వెలిగినట్లు ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫేక్ అని కేటీఆర్ అంటున్నారు. కేసీఆర్ నిన్న మీడియా ముందుకు రాకుండా ఓటమిని అంగీకరించారని పేర్కొన్నారు. నిజామాబాద్ అర్బన్ లో కమిషన్ల ఎమ్మెల్యే పై కాంగ్రెస్ కు కనివిని ఎరుగని రీతిలో మెజారిటీ వస్తదన్నారు. భారీ మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ విజయం సాధిస్తుందని తెలిపారు. నామమెజారిటీ.. మైనారిటీ అనే ఫీలింగ్ లేదు.. మనమంతా ఇండియన్స్ అని షబ్బీర్ అలీ తెలిపారు. నాపై మతం రంగు రుద్ది ప్రజలను రెచ్చగొట్టి రాజకీయం చేద్దామను కున్నరు కానీ నిజామాబాద్ ప్రజలు కులమతాలకు అతితగా నన్ను మనస్ఫూర్తిగా ఆదరించారు.

జిల్లాలో 74.68 శాతం పోలింగ్ నమోదు

నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 01 (సూర్య న్యూస్)రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలకు సంబంధించి జిల్లాలోని ఆరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో సగటున 74.68 శాతం పోలింగ్ నమోదయిందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు తెలిపారు. ఆర్కూర్ సెగ్మెంట్లో 76.02శాతం, బోధన్ నియోజకవర్గంలో 77.92 శాతం, బాన్సువాడ సెగ్మెంట్లో 81.29 శాతం, నిజామాబాద్ అర్బన్ నియోజకవర్గంలో 61.66శాతం, నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో 76.43 శాతం, బాల్కొండ సెగ్మెంట్లో 79.72 శాతం ఓటింగ్ నమోదయిందని కలెక్టర్ వెల్లడించారు.

డిసెంబర్ 4న నవ్యభారతిలో

రాష్ట్రస్థాయి కవి సమ్మేళనం

ఇందూరు, డిసెంబర్ 01 (సూర్య న్యూస్)డిసెంబర్ 4వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు హరిదా రచయితల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆర్కూర్ రోడ్డు లోని మాణిక్యండాల్ లోని నవ్యభారతి గ్లోబల్ స్కూల్ సమావేశ మందిరంలో రాష్ట్రస్థాయి కవి సమ్మేళనం, సరస్వతీరాజ్-హరిదా ప్రతిభా పురస్కారాలు ప్రధాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు, ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ఆచార్య ఆర్. లింబాద్రి ముఖ్యఅతిథిగా, ప్రఖ్యాత రచయిత్రి డాక్టర్ అమృతలత, తెలంగాణ రచయితల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ వి శంకర్ , నవ్య భారతి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ క్యాతం సంతోష్ కుమార్ గౌరవ అతిథులుగా హాజరవుతారని, రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి కవులు కవయిత్రులు కవిత గానం చేస్తారని హరిదా రచయితల సంఘం అధికార ప్రతినిధి నారా సుధాకర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని సాహిత్యాభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు.

తెలంగాణ మలిదశ తొలి అమరుడు కానిస్టేబుల్

కృష్ణయ్య ముదిరాజ్

- తెలంగాణ మన ముదిరాజ్ మహాసభ సంఘ రాష్ట్ర

ఉపాధ్యక్షులు చింతల నీలకంఠం



కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 01, సూర్య :తెలంగాణ ఉద్యమ మలిదశలో ప్రాణత్యాగం చేసిన తొలి అమరుడు కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ అని తెలంగాణ జర్నలిస్టుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ మన ముదిరాజ్ మహాసభ సంఘ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చింతల నీలకంఠం అన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని నిజాంసాగర్ చౌరస్తాలో గల కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ విగ్రహానికి శుక్రవారం పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో కానిస్టేబుల్ సర్వీస్ లో ఉండి కూడ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అన్యాయానికి తీవ్ర మనస్తాపం చెంది తన రివాల్యూర్ తో కాల్యుకొని ప్రాణత్యాగం చేసిన తొలి అమరుడు కానిస్టేబుల్ కృష్ణయ్య ముదిరాజ్ అని ఆయన వర్ణించి ఘనంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో మలిదశలో ప్రాణత్యాగం చేసిన తొలి అమరుడిగా శ్రీకాంతాచారితో పాటు కానిస్టేబుల్ కృష్ణన్న కి గుర్తింపు ఇవ్వాలని ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అమరవీరులకు జోహార్లు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీల నాగరాజ్ ముదిరాజ్, చింతల రమేష్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మహేష్ ముదిరాజ్, పిల్లి మల్లేష్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఆంజనేయులు, నర్సింబు, ప్రశాంత్, రాజు ,కృష్ణ హరిష్, చింతల దశరథ్, కాక నరసింహులు, చిట్టాల ప్రమోద్, గరిగలింగం ఆకుల నాగార్జున, గోవర్ధన్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి”



నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 1 (సూర్య న్యూస్)ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినం 2023 పురస్కరించుకొని శుక్రవారం ప్రభుత్వ గిర్ రాజ్ కళాశాల ఆడిటోరియం లో జరిగిన కార్యక్రమం నకు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన జిల్లా సీనియర్ జడ్జి మరియు సెక్రటరీ లీగల్ సర్వీస్ అధికారి పద్మావతి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం %౧౫x౧% తగ్గు ముఖం పట్టినప్పటికీ ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉన్నప్పుడే మనం హెచ్ఐవి నీ నివారించ కలుగుతాము అని అన్నారు. దీని కొరకు కృషి చేస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికి అభినందనలు తెలియజేశారు. అలాగే హెచ్ఐవి సోకిన వారి పట్ల వివక్ష లేకుండా ఉండాలి అని వారి హక్కులు భంగం కలగకూడదని



అని అన్నారు. అలాగే మా వంతు కృషిగా ఈ సంవత్సరం ట్రాన్స్ జెండర్స్ ఇద్దరి కి , మరియు సెక్స్ వర్కర్స్ కు ఉద్యోగాలు అలాగే లేబర్ కార్డ్స్ ఇప్పించడం జరిగిందని తెలియజేశారు .అనంతరం జిల్లా వైద్యాధికారి %ణతీ వీ%. సుదర్శనం మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గతంలో 5.4 % శాతం నుండి 0.39 వరకు తగ్గించగలిగామని అలాగే తల్లి నుంచి బిడ్డకు రాకుండా కాపాడగలుగుతున్నామని అలాగే ముందు ముందు జీరో హెచ్ ఐ వి దిశగా జిల్లా ను చేయానికి ప్రయత్నిస్తామని తెలియజేశారు. అలాగే ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినం లో భాగంగా కళాశాల విద్యార్థులకు ఉపన్యాస పోటీలు, పోస్టర్ మేకింగ్, రంగోలి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి జడ్జి చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ ఈ కార్యక్రమంలో %సాజ్ఞా% కిరణ్ కుమార్ , జిజిపావ్ సూపర్వైజర్ %ణతీ%.ప్రతిమ రాజ్, %ణజో% మేడం రసూల్ ఖై ,జైలరు రాజశేఖర్ రెడ్డి గారు, %వీఖ% కోఆర్డినేటర్ శైలి బెళ్ళల్, %ణతీ%.దివ్య %ణం నవ్వుశీ స్తుతిబ%, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ %ణతీ%. రామ్మోహన్ %ణతీ% అంతుల్ ,%ణతీ%. అనుపమ మేడం , స్నేహ సాస్రెటీ %ణం% సిద్ధయ్య,, అలాగే నిజాం అభయ , వర్డ్, చైల్డ్ ఫండ్ ఇండియా , సూర్య ఆరోగ్య సంస్థ, సాధి స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు , జిల్లా వైద్యా ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది జిల్లా ఎయిడ్స్ నివారణ మరియు నియంత్రణ సంస్థ సిబ్బంది పాల్గొని కార్యక్రమం విజయవంతం చేయడం జరిగింది.

కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల కృషి ఫలించింది



జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మానాల మోహన్ రెడ్డిలి వాక్య

బింగల్, డిసెంబర్ 1(సూర్య న్యూస్) బీంగల్ మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు %ఎశీసఱతివ% స్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పత్రిక సమావేశంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు మానాల మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ఐదు సంవత్సరాలుగా పార్టీ కోసం కష్టపడుతూ పనిచేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల కృషికి ఫలితం రాబోతుందని,తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాలుగా అబద్ధపు హామీలను ఇచ్చి ప్రజలను మభ్యపెడుతూన్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పే విధంగా నిన్నటి రోజు ప్రజలు ఓట్లు వేయడం జరిగిందని ఈ జిల్లాలో ఉన్న ఐదు అసెంబ్లీ స్థానాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకుంటుందని మానాల మోహన్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

అంతేకాకుండా బిఆర్ఎస్ నాయకులు డబ్బుతో ప్రజలను కొనాలని చూసినప్పటికీ ప్రజలు అమ్ముడు పోకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్ల ఆదరణ చూపారని ,అదే విధంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇచ్చే డబ్బులకు కాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ వస్తే చేసే అభివృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టే విధంగా నిర్ణయం తీసుకున్నారని ఆయన అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అబద్ధపు హామీలు మరియు చేసిన అవినీతికి వ్యతిరేకంగా ప్రజలు తీర్పు ఇవ్వబోతున్నారని, రేవంత్ రెడ్డి గారు చెప్పిన విధంగా మూడవ తేదీ అనేది కేవలం తారీకు మాత్రమేనని కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం ఖాయమైందని ఆయన అన్నారు.ఐదు సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేసిన కార్యకర్తల కృషికే ఇది నిదర్శనం అని, పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే కార్యకర్తల కృషికి శ్రమను కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తుంచుకుంటుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను తప్పకుండా నెరవేరుస్తామని మానాల మోహన్ రెడ్డి అన్నారు.అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పనిచేసిన నాయకులు మరియు కార్యకర్తలకు అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసిన జిల్లా ప్రజలకు మానాల మోహన్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కుంట రమేష్,పట్టణ అధ్యక్షుడు %యి% నర్సయ్య, ఎస్టీ సెల్ అధ్యక్షులు గోపాల్ నాయక్,జిల్లా %మీఖx% వేణు రాజ్, బిసి సెల్ అధ్యక్షులు రాజు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు అనంతరం,నియోజకవర్గ %మీఖx% అధ్యక్షులు కన్న,రాములు నాయక్,శ్రీను,గంగాధర్,పృథ్వి,రాజారెడ్డి,గణేష్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.